
IZDELANA IDEJNA SKICA
Kot sle laliko v pre jšnji številki

našega glasila prebrali, spošto-
vani bralci, vas bomo v tej rubriki
stalno in tekoče obveščali o
vsem, kako poteka akcija o
gradnji novcga letovišča v Pacu-
gu, ki bo namenjcn našim naj-
mlajšim. Torej, kaj je novega?

l/dclana jc že idejna skica ali
zasnova tega letovišča (izdelali
so jo v Emona projektu) in na
i/redno posrečen in funkcionalni
način nakazujc gradnjo petih,
med seboj povezanih objektov v
/akl jučeno ccloto, obdano s pre-
potrehnimi rekreacijskimi
spremljajočimi objckti in igrišei.
Skica bo predstavljena občanom
v posebni publikaciji, s katero bo
koordinacijski odbor za izgrad-
njo tega letovišča na celovit
način skušal inlormirati vse de-
lovne Ijudi in občane naše druž-
benopolitične skupnosti. Prav v
tej publikaci ji pa bodo vsebovani
tudi možnosti in načini prosto-
voljncga prispevanja občanov
samili kot tndi dclovnih organi-
zacij in samoupravnih intcresnih
skupnosti.

S pripravami \n potekom ak-
cije pa so že seznanjene krajevne
skupnosti (predsedniki skupščin
in KK SZDL) ter direktor ji vseh
dclovnih organizaci j na področju
občine.

V času, ko bo glasilo že pred
vami, pa se bo zopet sestal koor-
dinacijski odbor, na katerem
bodo imenovane tri delovne ko-
misije (za intormiranje, komu-
nalno-operativna in finančna
komisiia) ter bodo o celotnem
projektu in njegovih zmogljivo-
stih in finančni konstrukciji,
spregovorili tehtno njegovi
člani. O tem, pa več v naslednji
številki.

IN KOLIKO SE JE SREDSTEV
ŽE ZBRALO NA RAČUNU ZA
PACUG?

Občan FrancSevers Krakovskega
nasipa 10 je namenil 1000 din, ko-
lektiv osnovne šole Bičevje pa 2000
dinarjev.

CENTER ZA SOCIALNO DELO
ODSLEJ NA TRŽAŠKI!

Ob sodelovanju predsedstva občinske skupš-
čine, občinskili družbenopolitičnih organizacij,
samoupravne stanovanjske skupnosti ter To-
bačne tovarne, ki je odstopila stavbo, se je Cen-
ter za socialno delo preselil iz pretesnih prosto-
rov Zdravstvenega doma Rudnik v nove, so-
dobnejše in funkcionalncjše prostore naTržaški
cesti. Stavbo, v kateri ima Center svoje prosto-
re, so domiselno in funkcionalno projektirali in
preuredili delavci Slaninvesta. Adaptacija je
veljala tri milijone dinarjev.

Vselitev v sodobnejše prostore jc bila vcč kot
nujna, kajti v prejšnjih prostorih strokovni so-

delavci Centra niso mogli povsem uspešno de-
lovati zavoljo prostorske stiske, več sodelavcev
je namreč delalo v isti sobi. Dejavnost Centra je
pomagati Ijudem v najrazličnejših osebnih sti-
skah. Pomoč je lahko uspešna le, če se sode-
lavcu stranka povsem zaupa, takšen način dMa
pa je bil nemogoč v prejšnjih razmerah, ko so
razgovoru prisostvovale druge osebe. Poleg de-
vetnajstili pisarn, sanitarij in kurilnice za cen-
tralno kurjavo, imajo v kletnih prostorih tudi
d\c dvorani, kjer bo lahko zasedala skupščina
skupnosii socialncga skrbstva in njeni organi.
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